Z nabidky vypi$ dvojice navzajem opaénych &isel.
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Na ciselné ose znazorni vSechna cela &isla, ktera mize$ dosadit za x tak, aby platily dané
rovnosti a nerovnosti.
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Porovnej absolutni hodnoty ¢isel.
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Odstran zavorky a séitej.
11+ (-8) =

-26 + (-16) =

12 + (-9) + (-19) =

8+ (-6) + (-12) +5 =

Vypoditej.
3-4.(11+12)=
(-28-4):(2)-5=

(-4 +24): (-4-1) =
(14 -35) - (9 - 16) =
(-58 + 46) : (25 - 49) =

6-(-3+12-9)+6:(2-3) =




10.

Sedmihlavy florosaurus se Zivi kvétinami. Jeho tfi hlavy dohromady za tyden sni 15 kg kvétin.
Kolik kilogramti kvétin sni florosaurus za 2 tydny, kdyz kazda jeho hlava sni stejné mnoZstvi?

Zapi$ a vypocitej.
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b) K poloviné soucinu Gisel -4 a 20 PriCti CIiSIO | =50 |, .....veiiieiieeieeee e et e eeee e eeeeseeneas

c) Rozdil Cisel 15 a -6 vydél souCinem CISEl | =1 1 @ =7, ..ocuieeieeieeeeeeciecee et

d) Soudet &isel | -51 a -3 vynasob rozdilem Gisel | -8 | @ -12. ......ccceeicrciminienmirisnssiressssssessessssessasans

Zakresli na ¢iselnou osu obrazy ¢isel z nabidky.
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Vypocitej.
(-3)-12=

(22) - () =
24 . (-6) =

(25)-0=

76 : (-15) =
350 ; (-10) =
0 H 7 =

(-56): 8=

Rozhodni, zda plati rovnost. Pokud ne, znaménko = pieskrini.

158 - (1) = 158 - 1

6+5=5-6

27 « (3] = 207

27 :3=8:27

15+7=15-7

6-(4-5)=(6-4)-5

10 - [25 : (-5)] = (10 - 25) : (-5)
2:(7)+2: @) =2 [(7)+3]
12 + [(-8) + 27] = [12 + (-8)] + 27

15-4+15.2-15-1=15. (4 +2- 1)
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